



## **В Кушве перед судом предстанет бывший руководитель промышленного предприятия, обвиняемый в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов**

Кушвинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего бывшего генерального директора и председателя совета директоров ОАО «Кушвинский электромеханический завод». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По данным следствия, в период с января 2009 года по март 2010 года обвиняемый, являясь директором указанного предприятия, сокрыл денежные средства в сумме более 20 миллионов рублей, за счет которых должно было производиться взыскание налогов. При этом в период совершения преступления налоговая задолженность предприятия составляла более 23 миллионов рублей. Сокрытые денежные средства обвиняемый расходовал на расчеты с контрагентами, кредиторами и выплату высокой заработной платы самому себе.

В настоящее время на предприятии введена процедура конкурсного производства, по итогам которой будет решен вопрос о погашении предприятием налоговой задолженности.

Расследование уголовного дела завершено. И поскольку следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело, после вручения обвиняемому копии уже утвержденного обвинительного заключения, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

10 Августа 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826842>